

Fe de erratas

- Cuázules (en [página 41 del pdf](#), 38 de la edición de Lulu.com) donde se lee peri ni punto debe decir pero ni punto.
- [Pklus](#), donde pone enjertos debe poner injertos.